

# 小区暗藏电信诈骗窝点 利用改号软件行骗百万

□ 记者 王玮伟

通过改号软件,或以通信商客服的身份,或以康复保健中心客服身份,随机拨打电话,以免费赠送或做活动的方式进行推销。一旦受害人相信,他们便提出先行支付高额快递费的要求。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市公安局经开分局获悉,该局破获了一起大型电信诈骗案,抓获逃犯65名,涉案金额近100万元。

## 房产公司推销保健品?

今年3月,省城市民孙先生向警方报警称,他接到自称通信商的电话,免费赠送4G无线卡,要求支付快递费200元,但钱款支付后,对方却迟迟不发货。

类似的报警接到了许多起,警方通过初步判断,系同一诈骗团伙所为。办案民警调查发现,由于有一名受害人加了嫌疑人的微信号码,通过搜索附近的人发现,嫌疑人就在经开区明珠广场附近。警方随即以明珠广场为中心,在周边开展走访调查。

5月初,侦查员走访到辖区一小区发现一可疑公司,该公司名为房地产公司,但是通过玻璃门发现里面工作人员全部在打电话。为深入调查,侦查员伪装成应聘者前来该“公司”应聘,被告知工作为电话销售,除了基本工资外,还有提成。

## 将军岭路正式完工 主城区到肥西 更加方便快捷

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,省城北起繁华大道、南至玉兰大道的将军岭路已经正式完工并具备通车条件,至此,包括该段将军岭路在内的合肥西南区域三条重点道路即将实现全面竣工通车,其余两条道路分别为派河大道和淮南大道,三条道路均为合肥西南城南城区域路网的重要组成部分。

已完成主体工程的将军岭路全长1.36公里,路幅宽60米,为城市一级主干路。此外,派河大道北起繁华大道、东至创新大道,总长3.445公里,其功能定位也是城市一级主干路。目前,该段派河大道沥青摊铺施工已基本完成,并具备了主车道通行条件;在建的淮南大道西起将军岭路、东至创新大道,总长4.893公里,为城市一级主干路。目前,道路基础施工已完成并全面转入沥青摊铺施工阶段,很快也将实现放行通车。

## 新闻延伸

### 南京路跨徽州大道 人行天桥“扎好马步”

星报讯(记者 宁大龙) 记者昨日获悉,省城南京路跨徽州大道人行天桥正式完成下部结构施工,这意味着该桥正式“扎好马步”,较原计划提前半个月,目前已开始桥梁上部结构施工。

目前正在建的南京路跨徽州大道人行过街天桥,位于要素大市场东侧,该天桥建成后能将给附近群众进出要素大市场提供便捷和安全。

#### 拍卖公告

受委托,我公司定于2015年6月16日上午10:30在合肥市阜阳路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:别克轿车、江淮瑞鹰、帕罗杰速跑越野车、金杯面包车一批(详见清单),车辆拍卖。

看样地点及时间:标的所在地,2015年6月15日前看样(9:00-17:00)。

注意事项:有意竞买者请于6月15日中午12时前交竞买保证金,携带有关证件来我公司办理竞买登记手续。

联系电话:0551-62630618 13365515729  
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015.6.4  
中国AA级拍卖企业

侦查员在面试时发现,旁边有工作人员冒充康复保健中心推销产品,与房地产公司的业务毫无关系。

至此,警方推断该公司很有可能就是系列电信诈骗的窝点之一。

## 利用改号软件进行诈骗

警方潜入该“房产公司”后,获得了该公司账号。警方通过查询账号发现,该账号在全国诈骗案件平台上已经出现过,该诈骗团伙可能是上海警方通缉的逃犯。

据上海警方通报,多名受害人向公安机关报警称,他们接到冒牌运营商客服电话,对方以赠送4G无线电视棒、3D眼镜、电话充值卡等礼品为名,要求其先行支付200元左右的快递费。被害人支付快递费后,却收到劣质的、无法使用的礼品。

经开警方办案民警称,该诈骗团伙利用改号软件,可以根据需要让受害人的手机显示包括银行客服、电信公司客服等不同的来电号码。5月6日下午,两地警方开展收网行动,一举抓获包括刘某、乔某在内的数十名嫌犯,当场缴获作案用电脑、话术单、客户资料等。

据刘某、乔某交代,他们在经开区另外一栋写字楼还有一个窝点,办案民警迅速赶到另一窝点,将正准备下班的“工作人员”全部抓获。至此,该诈骗团伙65名嫌疑人全部被警方抓获归案。

经审讯,该“公司”于今年1月成立后开展电信诈骗,涉案价值近100万元。目前,经开警方已将这65名犯罪嫌疑人移交上海警方。

## 两天花光3000元钱 小情侣专抢“高跟女”

□ 记者 张崑

一对刚满18岁的小情侣,两天就花掉身上全部的钱,眼看连吃饭的钱都没了,二人竟合计着抢劫。最终,小男孩成功尾随一名女子抢到了一个iPad、一部手机和90元现金。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市包河刑警一队获悉,这对小情侣均被逮捕。

## 钱财挥霍一空

据了解,这对小情侣之前都在杭州打工,今年5月11日,二人在杭州辞职后来到合肥,准备在合肥打拼。

到达合肥后,二人身上带了2900多块钱,由于年轻贪玩不知理财,短短两天时间,所有钱财全被他们挥霍。眼看就连吃饭的钱都没了,二人在宾馆合计开始实施抢劫。

为了保险起见,二人商议抢劫的对象一定要穿着高跟鞋,因为穿高跟鞋的女子跑不快。抢劫后往树林里跑,便于藏匿。

## 深夜当街抢劫

5月14日凌晨,二人来到步行街开始寻找对象。由于“心疼”女友,男孩表示他一人独立完成。

随后,男孩找到一目标,这名女子穿着高跟鞋,还穿着裙子,肯定好下手。谁料,尾随许久后,这名女子好像知道有人要对她不利,故意往人多的地方走,根本无法下手。

此时已是凌晨3点多,小男孩终于又发现另一目标,尾随目标女子到巢四巷后,他一把将这名女子推倒,抢走了一个iPad、一部手机和90元现金。得手后,这对情侣迫不及待地赃物贩卖,iPad卖了100元,手机只卖了20元。钱拿到后,这对小情侣跟没事的人一样继续来到网吧开始玩游戏。

## 女孩也是共犯

另一方面,被抢劫的女子果断拨打了110报警,辖区包河刑警一队民警介入调查。民警通过现场走访和天网监控调查,很快锁定了嫌疑人。5月20日,民警一举将二人逮捕。被捕后,他们对犯罪事实供认不讳。事后,据小男孩交代,在抢劫前是准备戴口罩的,可是,那个时候连戴口罩的钱都没了。

此次案件虽然女孩并没有参与抢劫,但是,她因为事先共同谋划、事后共同销赃并挥霍,警方认定她也是共犯。目前,两人都已被依法刑拘。



6月3日,合肥市庐阳区界首路路苑小区,挖掘机在这里为轨道交通3号线(庐阳段)房屋征收敲下了“第一锤”。据了解,轨道3号线庐阳区范围共长5448米,设四里河站、界首路站、蒙城路站和阜阳路站等站点,根据现场调查,需征收房屋共计133户,而整个房屋征收计划将于今年7月15日前完成净地交付。

郭倩 记者 程兆文/图

## 外甥欲“解救”传销舅舅 “用力过猛”变抢劫获刑5年

□ 记者 王玮伟

舅舅号称在合肥承包工程并盛情邀请,男子姬某于是从山西来到合肥谋求发展。然而,来了之后,才发现舅舅从事的是传销活动。姬某一心想把舅舅从传销中解救出来,谁知最后“解救”变成了故意伤害和抢劫,还因此获刑5年。

## 舅舅骗外甥入传销

被告人姬某现年31岁,山西人,学历为大学本科,无业。姬某的舅舅刘某、被害人靳某等人在合肥市新站区从事“连锁经营”等非法传销活动。

去年3月28日,刘某以承包工程让外甥姬某帮忙干活为名,将其骗至合肥,并入住合肥新站区莱茵河畔小区。之后,姬某发现舅舅等人从事的是非法传销活动,与舅舅争吵一番后离开该住处。后靳某、宋某、高某等人到该处居住。

姬某并没有返回山西,他想让舅舅和他一起回家。去年4月1日上午7时许,姬某携带两瓶啤酒、透明胶带至莱茵河畔小区,准备找舅舅劝其跟自己回家。

姬某入室后与高某等人因言语不和发生争执,姬某将啤酒瓶摔在地上,并到厨房拿了两把菜刀挥舞,将被害人靳某手臂砍伤。姬某逼迫被害人交出手机、现金和身份证,劫取被害人江某、宋某等人手机等财物约2000元。

正在此时,刘某赶到该住处,除被害人靳某以外,其他人员被姬某用透明胶带捆绑起来。后姬某携带劫取的物品离开。

经鉴定,被害人靳某损伤程度属于轻伤二级。去年5月8日下午,姬某在山西太原火车站被警方抓获。

## “解救”变“抢劫”

一审法庭上,姬某称,案发当天,他准备劝舅舅回家,不料舅舅不在,另外几个人说没有舅舅这个人,于是发生了争吵。

一审法院认为,被告人姬某在向被害人询问亲属去向过程中,手持菜刀将被害人靳某手臂砍伤,造成靳某轻伤的后果,其行为已构成故意伤害罪。姬某以非法占有为目的,在对靳某实施故意伤害害后,采取手持菜刀胁迫等手段,临时起意劫取被害人宋某等人财物价值共计2000余元,其行为构成抢劫罪。

最终,法院依法判处被告人有期徒刑5年,并处罚金7000元。

一审宣判后,姬某提起上诉。其认为,被害人是意外受伤,他不构成故意伤害罪;关于抢劫罪,其并非以占有为目的,只是因当时出于紧急情况为自身安全考虑而做出的本能反应,其行为不构成抢劫罪。

近日,合肥市中院经审理后认为,原判适用法律正确,量刑适当,审判程序合法。据此,驳回上诉,维持原判。